

20架军机运兵 34000官兵陆空开进 抢险救灾部队不断赶往灾区

新华社北京5月13日电(记者黎云)记者从军队处置突发事件领导小组办公室了解到,截至13日6时30分,解放军和武警部队投入抗震救灾的兵力已达16760人,其中军队11760人,武警5000人。13日还将计划使用20架军用

飞机输送兵力至灾区。济南、成都军区 and 空军的34000多人,正在采取空中、铁路和摩托化机动的方式,多路向灾区开进。其中,成都军区驻云南某集团军2824人已于13日3时铁路起运,济南军区的1个师、2个旅正在组织铁路

输送,目前第一梯队已经装载完毕,计划8时20分出发。驻湖北空降某军出动6420人,目前起降场已经准备完毕,第一架次已于6点20分起飞。13日空军计划动用20架伊尔-76型和运八型军用运输机,开足马力将部队空运至成

都双流机场和绵阳机场。由军队人员、武警总医院医护人员和地震救援专家共同组成的国家地震灾害紧急救援队227人,已于13日0时50分到达都江堰,在都江堰中医院和聚源镇中学两个最严重的受灾地点展开救援行动。

由于通往汶川的道路一直处于中断,依靠机械化和摩托化输送无法到达,部队连夜组织徒步开进。目前,成都军区某集团军炮兵团副参谋长带领20人侦察分队,已经徒步开进至汶川,正在了解灾情。

专家解释 汶川大地震后 缘何全国许多地方震感强烈

据新华社北京5月13日电(记者 郭声文 杨维汉)汶川大地震后,缘何全国许多地方震感强烈?中国地震局、中科院的专家对此进行了解释。

中国地震局监测预报司副司长车时表示,这次地震属于大型板块断层活动。印度洋板块向亚欧板块俯冲,能量从青藏高原向内陆释放。我国地壳分为青藏高原板块、华南地区板块、华北地区板块等6大亚板块。四川汶川是地震活跃地区,处于我国6大亚板块断裂带上。这次地震聚集了巨大能量,突然间释放,能量沿着板块裂缝传递,对各板块进行挤压,地层破裂尺度较大,导致其他地区有震感,灾情严重。

中国地震局地震预测研究所研究员张国民分析说,这次地震是我国大陆内部地震,属于浅源地震,破坏力度较大。

张国民表示,全球发生7级以上地震大约每年18次,8级以上大约1至2次。我国受印度洋板块和太平洋板块推挤,地震活动比较频繁。从大的方面来说,汶川地震处于我国一个大地震带——南北地震带上,涉及地区包括从宁夏经甘肃东部、四川西部直至云南,属于我国的地震密集带。从小的方面说,汶川又在四川龙门山地震带上。因此,这里发生地震的几率较高。

中科院地质与地球物理研究所研究员、博士生导师王二七分析说,全国许多地方震感强烈,还有一个重要原因就是地震发生地汶川——茂汶大断裂带以东的四川地块相对坚硬,地震波传播的能力比较强。

王二七表示,目前我们对这一地震发生的机制还不清楚,不知道是由地壳的挤压、伸展还是水平走滑造成的。



5月13日晨,空军空降兵某部4500余名官兵在开封某机场登机,奔赴汶川地震重灾区参加抢险救援工作。新华社记者 李刚 摄

国家电网 抗震救灾全面展开: 调集力量 驰援灾区

据新华社北京5月13日电(记者黄全权)面对突然发生的地震灾情,国家电力部门的应对措施已全面、迅速展开。13日,国家电网公司已紧急调集抢修队伍、发电车及电力物资支援受灾地区。

同时,地震灾区停电范围、电力设施受损及单位人员伤亡等电网抢修和恢复的基础性工作也正紧张进行。

在四川阿坝、甘肃陇南等通信、交通中断地区,已组织人员步行前往现场了解情况,及时上报信息。

据悉,在四川、重庆等地区的重要关键场所,发电车等应急设备已投入使用。

此前,国家电网已于汶川地震发生当日紧急启动应急机制,并相继下发《关于做好重要用户和高危用户抗震救灾保供电工作的紧急通知》等3个紧急通知。

据悉,根据国家电网公司的部署,电力系统将全力保障对铁路、通信、医院等重要用户和居民生活供电,加快电网抢修恢复,优先恢复重点单位、重要用户正常供电,并调集抢修队伍及电力物资支援受灾地区。

交通运输部发出紧急通知: 抢险救灾车辆免收通行费

新华社北京5月13日电(记者林红梅)交通运输部5月13日发出紧急通知,对运输抢险救灾物资和人员的车辆免收通行费。

交通运输部公路司司长戴东昌介绍说,5月13日上午,交

通运输部已向四川、陕西、甘肃和重庆等省市交通主管部门发出紧急通知,要求上述部门尽快报经所在省级人民政府同意,在抗震救灾期间,对各地有关方面组织向灾区运送抗震抢险救灾物资的运输车辆,一律

免缴车辆通行费,并结合现有“绿色通道”等专用收费道口,采取有效措施,确保救灾车辆快速、优先通行。

5月13日上午,交通运输部派出专家组迅速赶赴四川灾区,协助当地交通部门尽快快

通救灾“生命线”,为人员救援和物资运输等抗震救灾工作提供交通保证。专家组由交通运输部总工程师周海涛带队,组员包括桥梁、公路、通信等方面的专家。

未来一周 四川等地震灾区将有三次降雨过程

新华社北京5月13日电(记者于文静)据中央气象台最新天气预报,未来一周,四川、重庆、甘肃南部、陕西南部等地震灾区将有3次雷雨或阵雨天

气过程,相关部门在抗震救灾同时需加强防范地质灾害。

根据预报,13日至14日,地震灾区一般有小到中雨,局部地区有大雨或暴雨,并伴有

短时雷大风等强对流天气;17日,将有一次弱的阵性降雨天气;19日至20日,地震灾区还将有一次降雨天气过程。气象专家提示,由于地震

造成土质岩石结构疏松,一旦遇有降雨天气,容易产生泥石流、山体滑坡等地质灾害,需在抗震救灾同时加强防范地质灾害。

喜讯 热烈祝贺“五一”在郑州举行的全国国际标舞锦标赛河南分赛区比赛中,我市小天使拉丁舞蹈学校的小选手取得3金、6银、1铜的好成绩,为我市赢得了荣誉。另:继续热招,招聘专业拉丁舞教师。
新区:13503920960 2175859
山城区:13939238198 2123686

“大鼎”门窗
安阳“大鼎”门窗公司免漆快装套门398元安装到户! 诚征乡、镇级经销商
地址:安阳市文明大道铁路二路口
电话:0372-3931128

鹤壁大自然旅行社 九年市场洗礼 十万游客信赖
做鹤壁最贴心的旅游顾问!
5月21日隆重开行 鹤壁“百龙号”张家界旅游专列
纯玩张家界·全程无自理
不进购物店·景区住两晚
鹤壁路友 全列助铺 专业操作 超市价位
上铺价:799元 中铺价:960元 下铺价:1150元
799元/人
张家界、袁家界、天子山、黄石寨、金鞭溪专列纯玩5日游
天时:花香五月,春浓撩人,不冷不热,是一年少有的出游好时节;花香五月,奇特张家界,如梦如幻,恰似一年水浓时;花香五月,忘烦恼、情满胸,张家界景象山最美。
地利:鹤壁直达张家界旅游专列,家门口上车,一票往返,方便舒适,最美的张家界风光近在门口。
人和:恩爱夫妻、健康老人、时尚青年、和谐家庭、优秀团队,汇集社会主流消费群体;保健医生随团呵护,优秀导游全程陪同,准备更充分,服务更入微,丰富多彩文体活动,一路欢声笑语,尽享张家界山水完美旅程。山美、水美、人更美……

大自然旅行社
淇河旅行社 3369099
电力旅行社 3366336
新环球旅行社 3335558
三兴旅行社 3335005
鹤翔旅行社 2911353
张家界旅游专列各大旅行社均可报名